

河科大一附院门前、老城集市街口—— 两座天桥开始试运行



□记者 连漪 通讯员 张宁

昨日下午,不少市民走上涧西区景华路河科大一附院门前的过街天桥和中州东路老城集市街口过街天桥“尝鲜”,两座天桥电梯开始试运行。

电梯试运行,夜间关闭

老城集市街口过街天桥设4部自动扶梯和2座人行步梯。河科大一附院门前过街天桥设4部自动扶梯、2部垂直电梯和2座人行步梯。

记者昨日在现场看到,两桥桥面具有防滑、降噪作用的塑胶砖已铺设到位,自动扶梯均已开始运行,不时有市民上去体验一把。

市住建委副主任马朝信介绍,施工单位已对电梯进行多次调试,电梯试运行预计持续一个月。马朝信提醒,试运行期间电梯不宜大负荷运行,建议市民选择步梯通行,试运行期间,电梯将于夜间关闭。

隔离带暂留临时通道

随着天桥开始试运行,道路隔离带也已基本安装到位。其中,景华路隔离带由太原路安装至天津路,分别在大张盛德美门前和广州市场段设置人行通道。中州东路隔离带由九龙鼎安装至北大街街口,仅在第三十中门前设置人行通道。

由于电梯暂时无法保证满负荷、24小时运行,交警部门特意在景华路河科大一附院门前以及中州东路乡范街和集市街段预留了临时通道,在自动扶梯正式投入使用前,行人车辆仍可借道临时通道穿行。市交警支队设施工程大队大队长陈志忠介绍,待自动扶梯试运行结束后,隔离

带将全线封闭。

垂直升降梯月底“上岗”

在两座天桥的设计中,景华路河科大一附院门前过街天桥的无障碍垂直升降梯无疑最受关注。

这两部垂直升降梯可载重1600公斤,电梯内专为残疾人设置了扶手、盲人专用按钮和到站语音提示。电梯共设两层,到达二层后行人可通过前室到达桥面,轿厢内可容纳担架、病床,方便就医者,真正实现无障碍通行。此外,垂直电梯四周使用透明的玻璃幕墙,具备观光功能。

然而,这两部垂直升降梯并没有同期投入试运行,施工人员正在对升降梯进行安装,预计月底可安装到位。升降梯投用后前室(通往桥面的通道)与桥面相连,天桥南端可与河科大一附院住院楼相连,天桥北端将与规划中的医院门诊大楼相连,未来可通过天桥直接进入医院。

世博“中国馆”亮相牡丹灯会

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

上海世博会中国馆花灯将亮相第29届牡丹灯会,中外游客可在牡丹文化节期间一睹“中国馆”的风采。昨日上午,工作人员正在精心扎着花灯。“这组高7米的‘中国馆’是以上海世博会中国馆为原型制作的,今天完成组装。”一名工作人员说。

市灯展办书记程金发说,灯会期间将展出大、中型彩灯42组,有体现时代特色的“中国馆”、“祖国万岁”等灯组;有具有牡丹文化特色的“武后赏花”、“牡丹花王”、“牡丹灯屏”等;还有小朋友喜欢的“喜羊羊与灰太狼”、“姜太公钓鱼”等。

据悉,目前整个灯会已完成了80%以上的组装任务,本月28日晚将亮灯调试。

本届灯会的展出时间为4月1日至5月10日每晚7时30分至9时30分,灯会门票为15元。届时,市民与游客可乘坐9路、10路、11路、15路、17路、19路、28路、30路、40路、50路、101路、102路、103路去王城公园尽享“昼赏牡丹夜观灯”的乐趣。

■报道回音

他终于见到了恩师郭灵芝

□见习记者 裴希婷

“郭老师,11年了,终于见到您了!”24日上午,市民马先生与恩师郭灵芝久别重逢。师生相见格外激动,两双手紧握在一起,泪水在眼眶里打转。

23日本报《恩师郭灵芝,您的学生在找你》一文,报道了市民马先生想要寻找恩师的求助信息。文章见报后,热心读者纷纷致电本报,提供郭灵芝的联系方式。23日下午,马先生通过电话联系上了恩师郭灵芝,并约定次日相见。

24日上午,马先生带着妻子、孩子敲开了郭灵芝的家门。恩师虽已满头银发,但仍精神矍铄。看到学生已成家立业,郭灵芝十分高兴。

如果您是市外国语小学95界(届)六三班的同学,也想去看望郭灵芝老师,请与马先生联系,电话:13939922011。



水管爆裂 连夜抢修

昨日21时30分许,西苑桥南古城路段往涧西区的主供水管道突然爆裂,路面水深30多厘米,主干道路面严重破损。市水务集团迅速启动应急预案,调整管道阀门,“东水西调”,在较短时间内恢复供水压力。记者发稿时,抢险人员已连夜展开抢修。

记者 张晓理 赵朝军 摄影报道 (相关视频见洛阳网)



为偷东西,窃贼竟到浴池“卧底”

□见习记者 马毓攀 通讯员 田金峰

25日上午,记者从东关派出所获悉,该所案件侦办大队近日破获一起团伙盗窃案。该团伙专对高档洗浴会所的衣柜下手,他们先应聘浴池服务员,“卧底”洗浴会所,然后再伙同同伙下手偷盗。

2月28日,李刚(化名)在瀍河回族区某洗浴会所洗完澡发现,他放在衣柜中的现金少了几百元,便马上报案。东关派出所民警判断是洗浴会所内部人所为。

就在当天,该洗浴会所另一顾客衣柜中的手机被盗,这更加印证了民警的判断。

随后,案件侦办大队民警让洗浴会所负责人留心可疑人员,同时安排侦查员化装进入会所侦查。

3月1日,正在实施盗窃的会所服务员王天(化名),被民警抓个正着。

据王天交代,他们是团伙作案,自己只是被派到洗浴会所的“卧底”。

王天说,他们是这样实施盗窃的:第一步:选择一个洗浴会所,派人到该会所应聘服务员,将内部关系混熟。第二步:得到“卧底”发出的信号后,作案人冒充顾客进入洗浴会所,并从“卧底”处拿到准备盗窃的衣柜号。第三步:“卧底”设法引开看管

衣柜的服务员。第四步:作案人用自制工具撬开衣柜门实施盗窃。第五步:分赃。

据民警介绍,该团伙选择高档洗浴会所作案的原因是,他们认为来这里消费的人有钱,不会因为丢了几百元报警,即便盗取现金,他们每次只抽取其中的几张,并不全部拿走,目的是不引起消费者注意。

目前,两名涉案人员已被警方刑事拘留,案件正在进一步办理之中。

东关派出所民警提醒市民:到洗浴会所消费时,尽量不要携带过多现金和贵重物品,或选择能够刷卡的洗浴会所进行消费,发现财物被盗应及时报警。



昨日,来自洛阳金雨点启智中心的30多名孤独症儿童在爱心人士的帮助下来到王城动物园看动物。

这些“孤独症”儿童有一个美丽的名字——“星星的孩子”。“世界孤独症日”来临之际,洛阳友谊馆的爱心人士带孩子们逛公园、看动物,与孩子们聊天、聚餐……让孩子们感受到浓浓的爱。

记者 张光耀 摄

留心细节,“平安”就在你我身边

□记者 郑凤玲

昨日,我市举行“社会治安综合治理及平安建设集中宣传日”活动,公安机关现场发放防盗手册,并给出了几个防盗妙招。

家中无人如何防盗

贵重物品、现金要存放在不显眼的地方,身份证要单独存放,要特别注意厨房、洗手间的窗户及排气孔是否严实。

晚上外出时,要在房间或者阳台上开盏小灯,让人感觉家中有人,也可将收音机打开,使窃贼不敢贸然作案。长期外出时,要将电话铃声调低,否则电话响总没人接,

正好暴露家中无人。

举家外出时,请左邻右舍帮忙取报纸、牛奶等物,以防长时间无人取,让人知道家中无人。另外,还可以在家门口放一两双男鞋,效果更好。

夜间睡觉如何防盗

关好门窗、防盗门,四楼以下住户更要注意,把贵重物品和衣物远离窗口放置,防止盗贼从窗口伸入钩子进行盗窃。

晚上睡觉前观察一下附近是否有陌生人徘徊,如果有,要注意观察此人或者拨打110报警,并告知邻居。临睡前可在窗户、门口放一个空瓶子,只要门窗被打开就能立即

发出声响,也可在门口拉一根渔线,拴到瓶子、椅子等物体上,即使窃贼打着手电也不一定发现,但他只要开门进屋,就会有响动。

警察特别提醒市民,如果窃贼真的进屋,切忌立即起身或开灯。如果窃贼面貌直接暴露,往往狗急跳墙,会起明抢或者灭口的恶念。

骑车如何防盗

骑自行车或摩托车时,要将放在车篓内的包带在车把上绕两周,防止小偷掂包;喜爱挎包的市民,最好左肩右挎或者右肩左挎,不要单肩背包;购物时要将包从车篓内拿出,不要嫌麻烦。

